

Rada Miejska w Swarzędzu
BRM.KB.0012.1.6.2021

Protokół nr 6/2021

Obrady rozpoczęto 18 czerwca 2021 r. o godz. 08:15, a zakończono o godz. 10:44 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków.

Obecni:

1. Piotr Baranowski
2. Ryszard Dyzma
3. Przemysław Garsztka
4. Wanda Konys
5. Barbara Kucharska
6. Szymon Kurpisz
7. Adrian Senyk
8. Anna Tomicka
9. Agnieszka Zawada - Chmiel

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Budżetowej, Adrian Senyk. Na wstępie powitał radnych, gości oraz pracowników Urzędu. Na podstawie załączonej do protokołu listy obecności (**załącznik nr 1**) stwierdził, że Komisja Budżetowa jest władna do podejmowania prawomocnych wniosków, obecnych 9 członków. Komisja została przeprowadzona w formie online.

Porządek obrad stanowi **załącznik nr 2**.

2. Analiza wydatków eksploatacyjnych oraz opłat stałych związanych z utrzymaniem Szkół Podstawowych na terenie Gminy Swarzędz.

Analizę wydatków eksploatacyjnych oraz opłat stałych związanych z utrzymaniem Szkół Podstawowych na terenie Gminy Swarzędz przedstawił Z-ca Burmistrza Tomasz Zwoliński oraz Kierownik Wydziału Edukacji Dorota Zaremba. Zestawienia stanowią **załącznik nr 3** do protokołu.

Radny Przemysław Garsztka zapytał o plan remontów w poszczególnych placówkach oświatowych.

Z-ca Tomasz Zwoliński poinformował, że przygotuje zestawienie prac remontowych w poszczególnych placówkach. Dopowiedział, że remonty wykonywane są nie tylko przez placówki oświatowe, ale również przez Wydział Inwestycji tut. Urzędu.

Radna Anna Tomicka poprosiła o porównanie kosztów przypadających na liczbę dzieci w przedszkolach publicznych i prowadzonych przez operatorów publicznych.

Kierownik Dorota Zaremba wyjaśniła, że zasadnicza różnica w kosztach dotyczy wynagrodzeń, a nie kosztów eksploatacyjnych, ponieważ w przedszkolach publicznych nauczyciele zatrudniani są zgodnie z kartą nauczyciela.

3. Omówienie materiałów sesyjnych.

a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Swarzędz na rok 2021.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy, Karolina Dziekan.

Przewodniczący Adrian Senyk poprosił o zmianę w planie miejscowym zagospodarowania terenu w Zalasewie w związku z budową kontenerów przy ul. Kórnickiej.

Z-ca Burmistrza Grzegorz Taterka odpowiedział, że na zgłoszenie sołectwa zostanie przygotowana zmiana planu.

Radna Anna Tomicka poprosiła o informację, na co zostanie przeznaczona kwota w wysokości 100 tys. zł przeznaczona na modernizację ogrodów działkowych.

Sekretarz Gminy Agata Kubacka odpowiedziała, że rozdzielenie dotacji celowej w wysokości 100 tys. zł nastąpi w drodze konkursu, po złożeniu przez ogrody odpowiednich wniosków. Dodała, że na terenie gminy znajduje się 6 Rodzinnych Ogródów Działkowych, które mogą przystąpić do konkursu, następnie zbierze się komisja i zgodnie z wnioskami dokona podziału dotacji.

Radna Anna Tomicka zapytała, czy dotacja będzie przeznaczona na przebudowę i przesunięcie wodociągu przy ul. Cmentarnej.

Burmistrz Marian Szkuclarek wyjaśnił, że to ogrody będą mogły wystąpić o dotację po złożeniu odpowiednio umotywowanych wniosków, które rozpatrzy komisja. Dodał, że ogrody będą mogły wystąpić o dotację na budowę, modernizację i rozbudowę infrastruktury ogrodowej, a jakie kwoty zostaną przyznane będzie zależało od komisji. Na zakończenie powiedział, że gmina może zgodnie z prawem pomóc organizacjom pozarządowym.

Radna Anna Tomicka poinformowała, że nie kwestionuje pomocy dla ogrodów, ale zdaniem radnej koszty przesunięcia wodociągu powinien ponieść inwestor, a nie gmina. Radna poprosiła o przedstawienie po rozstrzygnięciu konkursu, kwoty na poszczególne zadania z zakresu dotacji celowej, a w przypadku przesunięcia wodociągu, kwoty tego zadania.

Burmistrz Marian Szkuclarek poinformował, że wyniki wszystkich konkursów dla organizacji pozarządowych udostępniane są na stronach internetowych Urzędu.

Radna Wanda Konys zapytała, czy zwiększona dotacja o 40 tys. zł na likwidację starych źródeł ogrzewania wystarczy na zapotrzebowanie w kwestii składanych wniosków.

Z-ca Burmistrza Grzegorz Taterka odpowiedział, że gmina chce, aby jak najwięcej osób wymieniło stare źródła ogrzewania, ale z pewnością ta dotacja nie spowoduje, że znikną wszystkie stare piece.

Kierownik Wydziału Ochrony Środowiska Joanna Sonnak poinformowała, że zmiana uchwały budżetowej jest po to, aby osoby, które złożyły kompletny wniosek otrzymały dotację.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Swarzędz na rok 2021.

Wyniki głosowania:

ZA, : 8, PRZECIW, : 0, WSTRZYMUJE SIĘ, : 0, : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

b) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Swarzędz na lata 2021 – 2043.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Skarbnika Gminy, Szymon Pieniowski.

Radna Anna Tomicka zapytała, na jakim etapie jest zadanie dotyczące budowy drogi serwisowej z Jasina do Paczkowa.

Z-ca Burmistrza Grzegorz Taterka odpowiedział, że droga serwisowa stanowi pas drogi krajowej. Wyjaśnił, że początkowo planowana była budowa drogi serwisowej, jednak z różnych względów można przeprowadzić budowę drogi gminnej. Dodał, że gmina dąży do tego, aby nie płacić odszkodowania za pas drogowy dla GDDKiA.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Swarzędz na lata 2021 – 2043.

Wyniki głosowania

ZA, : 9, PRZECIW, : 0, WSTRZYMUJE SIĘ, : 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Swarzędzu Nr XVI/208/2019 z dnia 26.11.2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu zmienionej uchwałą Nr XXXI/348/2020 z dnia 18.12.2020 r.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Kierownika Wydziału Inwestycji, Janusz Gębarowski.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Swarzędzu Nr XVI/208/2019 z dnia 26.11.2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Poznańskiemu zmienionej uchwałą Nr XXXI/348/2020 z dnia 18.12.2020 r.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Swarzędz.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Radna Wanda Konys zapytała, czy nowy regulamin był konsultowany z zarządcami nieruchomości oraz czy deklaracje spółdzielców będą nadal mogły być składane do zarządcy, czyli spółdzielni.

Z-ca Burmistrza Tomasz Zwoliński odpowiedział, że regulamin nie był konsultowany z zarządcami nieruchomości, ponieważ konsultacje rozpoczną się w 2 połowie sierpnia br. Wyjaśnił, że regulamin przedstawiony jest na dzień dzisiejszy bez zmian, aby nie zmieniać nic dla mieszkańców. Następnie wyjaśnił, że deklaracje składa zarządca nieruchomości w imieniu mieszkańców.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Swarzędz.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

e) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

f) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

g) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty oraz stawki opłaty za pojemnik lub worek o określonej pojemności.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty oraz stawki opłaty za pojemnik lub worek o określonej pojemności.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

h) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

i) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują rodziny wielodzietne, o których mowa w ustawie z dnia 5 grudnia 2014 r. o Karcie Dużej Rodziny.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują rodziny wielodzietne, o których mowa w ustawie z dnia 5 grudnia 2014 r. o Karcie Dużej Rodziny.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

j) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy, lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno -wypoczynkowe.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy, lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno -wypoczynkowe.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

k) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

Wyniki głosowania

ZA, : 9, PRZECIW, : 0, WSTRZYMUJE SIĘ, : 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

l) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Wyniki głosowania

ZA, : 9, PRZECIW, : 0, WSTRZYMUJE SIĘ, : 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

m) Propozycja wprowadzenia do porządku obrad - Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat za usługi opróżniania zbiorników bezodpływowych i transport nieczystości ciekłych oraz odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości.

Projekt uchwały przedstawił Z-ca Burmistrza, Tomasz Zwoliński.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat za usługi opróżniania zbiorników bezodpływowych i transport nieczystości ciekłych oraz odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości.

Wyniki głosowania

ZA, : 9, PRZECIW, : 0, WSTRZYMUJE SIĘ, : 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

n) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenie z budżetu Gminy Swarzędz dotacji celowych w 2021 roku na zadania związane z rozwojem rodzinnych ogrodów działkowych, przeznaczonych na budowę lub modernizację infrastruktury ogrodowej, sposobu ich rozliczania oraz sposobu kontroli wykonywania zleconego zadania.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Promocji, Izabela Paprzycka.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenie z budżetu Gminy Swarzędz dotacji celowych w 2021 roku na zadania związane z rozwojem rodzinnych ogrodów działkowych, przeznaczonych na budowę lub modernizację infrastruktury ogrodowej, sposobu ich rozliczania oraz sposobu kontroli wykonywania zleconego zadania.

Wyniki głosowania

ZA, : 9, PRZECIW, : 0, WSTRZYMUJE SIĘ, : 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

o) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi.

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Swarzędzu, Agnieszka Maciejowicz.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych oraz za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych z usługami opiekuńczymi.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

p) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/159/2019 Rady Miejskiej w Swarzędzu z dnia 27 sierpnia 2019 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor ośrodka Pomocy Społecznej w Swarzędzu, Agnieszka Maciejowicz.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/159/2019 Rady Miejskiej w Swarzędzu z dnia 27 sierpnia 2019 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0

r) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Banku Gospodarstwa Krajowego w 2021 r. z przeznaczeniem na wykonanie kompleksowej modernizacji energetycznej budynków użyteczności publicznej i wielorodzinnych budynków mieszkalnych.

Projekt uchwały przedstawił Prezes Swarzędzkiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego, Piotr Kijek.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Banku Gospodarstwa Krajowego w 2021 r. z przeznaczeniem na wykonanie kompleksowej modernizacji energetycznej budynków użyteczności publicznej i wielorodzinnych budynków mieszkalnych.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

s) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy budynku położonego na nieruchomości położonej w Swarzędzu przy ul. Kwaśniewskiego.

Projekt uchwały przedstawiła Z-ca Kierownika Wydziału Nadzoru Właścicielskiego i Transportu, Agnieszka Gawrysiak.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy budynku położonego na nieruchomości położonej w Swarzędzu przy ul. Kwaśniewskiego.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

t) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym dzierżawcą kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej wchodzącej w skład zasobu Gminy Swarzędz.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości, Anna Domasiewicz.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym dzierżawcą kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej wchodzącej w skład zasobu Gminy Swarzędz.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

u) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części nieruchomości gruntowej na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości, Anna Domasiewicz.

Przewodniczący Adrian Senyk wypowiedział się w kwestii ewentualnego zbycia omawianej nieruchomości, zaznaczył, że nie należy pochopnie pozbywać się gminnych gruntów.

Radny Szymon Kurpisz poparł wypowiedź radnego A, Senyka.

Kierownik Anna Domasiewicz poinformowała, że jeżeli doszłoby do sprzedaży nieruchomości, wówczas odbyłoby się to w formie przetargu.

Z-ca Burmistrza Grzegorz Taterka powiedział, że omawiana nieruchomość znajduje się na końcu ul. Warsztatowej i stanowi mały kawałek działki. Również zaznaczył, że jeżeli doszłoby do sprzedaży, to wówczas grunty będą wyceniane przez rzeczoznawców, a każda sprzedaż jest dokładnie sprawdzana finansowo przez odpowiednie instytucje.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części nieruchomości gruntowej na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata oraz na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy.

Wyniki głosowania

ZA,: 8, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 1, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

w) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom i drogom wewnętrznym na terenie miejscowości Jasin.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości, Anna Domasiewicz.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicom i drogom wewnętrznym na terenie miejscowości Jasin.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

x) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Kobylnica – Bławatkowa.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości, Anna Domasiewicz.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Kobylnica – Bławatkowa.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

y) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Rabowice – Komandoria.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości, Anna Domasiewicz.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Rabowice – Komandoria.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

z) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Rabowice – Rawa.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Geodezji i Nieruchomości, Anna Domasiewicz.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Rabowice – Rawa.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

aa) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy Swarzędz na lata 2021-2024.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Architektury i Urbanistyki, Jędrzej Cesar.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy Swarzędz na lata 2021-2024.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

ab) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LII/316/2010 Rady Miejskiej w Swarzędzu z dnia 9 lutego 2010 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Swarzędz, obejmującego wieś Łowęcin, część północną obrębu Jasin i część wschodnią obrębu Gortatowo oraz część Paczkowa (pow. ca. 1 160 ha)

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Architektury i Urbanistyki, Jędrzej Cesar.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LII/316/2010 Rady Miejskiej w Swarzędzu z dnia 9 lutego 2010 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Swarzędz, obejmującego wieś Łowęcin, część północną obrębu Jasin i część wschodnią obrębu Gortatowo oraz część Paczkowa (pow. ca. 1 160 ha).

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

ac) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „ Rejon ulic Cmentarnej i Grudzińskiego w Jasinie oraz Pszennej i Szkolnej w Łowęcinie”.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Architektury i Urbanistyki, Jędrzej Cesar.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „ Rejon ulic Cmentarnej i Grudzińskiego w Jasinie oraz Pszennej i Szkolnej w Łowęcinie”.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

ad) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Rejon ulic Poprzecznej i Łowieckiej w Łowęcinie”.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Architektury i Urbanistyki, Jędrzej Cesar.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Rejon ulic Poprzecznej i Łowieckiej w Łowęcinie”.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

ae) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Rejon ulic Chlebowej, Dożynkowej i Dalekiej w Gortatowie”.

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Architektury i Urbanistyki, Jędrzej Cesar.

Radna Anna Tomicka wypowiedziała się w kwestii wydawanych warunków zabudowy na terenie pomiędzy ul. Cmentarną, a ul. Grudzińskiego w Swarzędzu.

Do wypowiedzi odniósł się Z-ca Burmistrza Grzegorz Taterka informując, że wydawane warunki zabudowy wydawane są zgodnie z zapisami studium uwarunkowań i zagospodarowania terenu.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Rejon ulic Chlebowej, Dożynkowej i Dalekiej w Gortatowie”.

Wyniki głosowania

ZA,: 9, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

af) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej.

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Biura Rady Miejskiej, Hanna Meleń.

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej.

Wyniki głosowania

ZA,: 7, PRZECIW,: 0, WSTRZYMUJE SIĘ,: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0

4. Sprawy bieżące.

Radna Wanda Konys poprosiła o dokonanie przeglądu oświetlenia na deptaku na os. Kościuszkowców.

Przewodniczący Adrian Senyk przekazał zaproszenie na organizowany w dniu jutrzejszym kiermasz w Zalasewie. Poinformował, że podczas kiermaszu zostanie przeprowadzona zbiórka na wsparcie mieszkańca Zalasewa.

5. Zakończenie.

Na tym posiedzenie zakończono.

Przewodniczący
Komisji Budżetowej

Adrian Senyk

Przygotował(a): Biuro Rady